TR 30FE 25K - BT HERINR
W HEEEIEE

[HTES A 1 BIRE

REBERE FFIFRE 1.5%

SRNEEE |6

sz W&o e wee [ nEsez [ zore []mesEs [ xs JJoss

| = | A | & | ® | 2| B |k _ ?x%% B E AR .
= | ; - = i £ N s
£ F52 g &l E ! = _ =
g€ | F 2 BER g S % %E
2| | # Bl E | s |0 |e|B8|o0 HE
_ 2| | e | = T=
e g |l m | = |u|m|s5 |8 2|2 |%|2|nw| & B E
FRBEHFE 101 15 86 9 2 4 3 4 12| 50(18) 2| 100.0%
iR 61 1 1 59 [S] [S] 3 11 16 8 19| 100.0%
a st 162 16 1| 145 15 8 7 20 20| 50(18) 21| 100.0%
s £
FER29FE 169 19 147 3| 16 5] 10 5] 10 11| 569(22) 31 98.2%
FRi28FE 163| 29 11130 3] 10 2] 13 9 8 15| 41004) 32 98.2%
FEm 27 FE 1684| 19 133 12 8 71 19 4 9 7| 55(83) 24 92.7%
Frk 26 FE 161 20 2| 130 2 2 5| 10 71 11 41 10 12| 52(35) 24 95.7%
1. HAD () BEOMISEROERRE (1 EUROHRME) THRM
2. EEBINIBEHRERS, (AFRELEL + SPIFRS + RBER+ZOM) - 7% - ETEN
0 XRERZERMAR (ELH2)
REFEFRE 4%
=S [ R
Etme | - ] em - g [ msmeEs
[ zott [] sesamis
mEE W %8
ewl & | K [ ® | = | @ | * ?i% W& N = R
= | o N i i % 7 % =8
TIE|® | |P | Rlalan(zsle]z]| & B | L
g S m| o = 7% B TR
s | 2| &5 | ®|F|le|n|lald|o | oWE
= = ; 5| &, | = g8 TE
T ¥ | & | % 5 | m |2 |2 | |2 || & B B | %
2 2B Z X 27| 1| es 1 al | e 100.0%
sz £
FR 29 FE 23 22 1 1 3 3 14(4) 1 1 95.7%
Frl 28 FE 33 33 4 5 1 21(5) 2 41 100.0%
Frk 27 FE 25 25 1 5 1 17(6) 1 100.0%
FhRk 26 FE 32 1 28 2 1 1 1 3(1) 22(7) 1(1) 2| 90.6%

1. HEOD () ETOHEEHBNERAE (1 FLINOHRME) TAK
2. FEEICHIDERREERE. (KEREZEY+EPIERE+BEN+TOM) ~ 5% - ETEH



W KZERHBEAART EEAFRORFE)

[ s&z [ BRI ES
HES AN e 2 [7] &f - Rpe% [ 15iRRSEsE
s@zo 1@0%
iz [T zot [] seszsith
[ %8 B »%8
g B | K | B | T | B | K Ejﬁ% B & A R e £3
= ) _ it T » x =2
T2 % || B | Blalals]e]z]|; 2 | Lk
s : Co| B = 7% B (TR
2l 2|l |#®|&|las|n|la|ld|lo ¥ | 9E
=l W T | B’ | 2 8 T=
B B &% | &% | R 5| 8 | F| ¥ | 2| E| M 1% 8 g8 #
BBARSY 37 37 5| 32(4 21]100.0%
s £
FRoOEE 35 33 2 1 3] 294 20] 94.3%
PR o8 EE 31 31 29(2) 2| 24]100.0%
FRo7EE 27 27 1 263 100.0%
TR o6 EE 35 34 1 34(8) 20| 97.1%
1. BED () BETOHFEHEENERRE (1 FLINDOHRTE) TR
2. BEEICHIDERREERE. (KEREFEH+EPIERE +BER+TOM) ~ 2% - ETEH
Z DAt 2%
KREFESE
2%
2%
51%
2%
[ Asmie [[[ Euomse [ amsk [z =xs ] #iv—czg [ os8
| 2 X -] A zZ | X 7@ B B OFE AN R
2 P ) = E & # B = | o5 | N | ZD
¥ | & B E L x |®|2a|ln|z | 2 | &
g | 2 B g | % |u|u |2 7 B | .| bn
E| 2 g | B |5 =, = | E| P |t Z | H#E
‘ ‘ = | = ' "o 4] | m | B | 2 Z o | %
E2s # i * # B |8 2 e e iz % ftt x| B | B | ft
EPR 110 93 17 (17)20(04)] 2| 35| 36 84.5%
EEFH 56| 1 53] 1] 1 (7@ 1| 7] 17[ 1 98.2%
ElN 166] 1 146] 1] 18 (18)47(34)] 3| 42| 53] 1 89.2%
e
TReOGE | 172 1] 160] 1] 10 (10]64@4)] 6] 33] 55 1 1 94.2%
THo8EE | 172 1] 163 8 (97861 5[ 31| 47 2 95.3%
FHo7EE | 162 153 7 7149 1] 29[ 49 3 94.4%
TRo6EE | 180] | 174 5 (5le4@s| 3| 47| 60 97.2%

1. RPRED () [FRPHEREREE TP




W KFEREFRIAFR (1)

[ xzmie  [[] Exmbe

BLRE
[ awmbs [ 50 - Bk
W zow [Jua
wm| & | & | = | & | £ |* @ BB & W =
Z | i E & ® B ®|® | o]z | £2
7 | B B g £ % NEVNERE" o | L&
b3 = () = o, - - v b2 [%_%
5 |z | .| = I S I B R B O L L
= | B no®m | s | m|E £ e | HE
Ty w | m | x| x|l |n 2| g | 8| 8|2 || 2|88z
BEFTY 8 8¢8) 6(6) 1 1 100.0%
s &
TR 2OEE 13 13(13) 4(4) 4 4 100.0%
Y28 FE 8 8(8) 4(4) 3 1 100.0%
TRy 27 EE 8 8(8) 2(2) 2 3 1 100.0%
Ty 26 FE 7 747> 2(1) 4 1 100.0%
1. BEEHD < > BHAAZERTRN, HEENR
2. KERED () FAZHERRIEE TR
W XKEREZRARE (E13FE)
[ xzek [ Eusk
BLERE (] sk [ % - EkS
Wzoe [Jus
wm] & | & | B | & | £ |* @ BB = W=
Z 0 m ol E & # B B x| o] z| €3
7 | B B g £ % NEVNERE" | LE
& | =2 ) = - - | = | x 5 =g
5|2 | . | = z ) 2 212 1oL B 52
= | ¥ | ® | m| BB 2 & | gz
By y | w | = wlw T ok | k| k|2 || %|8|8)|=%
£ B W 12 12(12) 3(3) 4 5 100.0%
s E
TR 29 FE 16 15(15) 6(6) 4 1 4 93.8%
TRy 28 EE 9 9(9) 2(2) 1 2 1 2 100.0%
TRy 27 EE 19 18(18) 5(5) 3 4 5 100.0%
TR 26 EE 16 16(16) 11(11) 1 2 1 100.0%

1. BBENO <> BHASAZEHTRY, HMEBEAR
2. RERED () [FARFHEREREE TR




AL 3y K - EFIERE e ) 8o
T % &6 AR 0.8%
MEES FEt
] ez [] s
M zot [ ] e
(] #s I 2%
| = [ £ gz || m o | 2| % BB = N R
=4 =B A Fan ~ 2
> % & I & * i I G 7N (e i
£ | g 24|7|m 2 Elw lam|e|B]z|= =
£ #3 | % Al D : % B % | R
Bl L wa|= | ® W BB LB | H |0 HE
s B oyt k|, =B , Z = N R
7} w|lw Zk| 2| 8w | m|m|2|2|2|2|w| 4|8 |=8
L) 82] 51 @7 31 26 T3 T [ 100.0%
ES B ITH 73] 28 (@5 45 23 1 9] o 3[100.0%
B X7 1 P L2h 69| 36 (33 1| a2 7 19] 5 1[100.0%
RERR LR 75 20 (18) 54 T 7 o8 9 o 4] 987%
MEpIR L2H 80 47 45 31 AE 3 7 T 5] 975%
EYREILER 73| 43 @29 29 1] 23] 3 T 1 1] 986%
PELSH 49| 30 (25 18 EE 1 1 4] 98.0%
e AT LIZH 71 31 @0 1] 39 21 2] 9] 3 1] 3]1000%
& 570| 286 (265] 2| 279 5] 128| 3| 34| 40| 38| 2| 2| 32| 991%
s &
THROOERE 554 294 (275) 256 2] 116] 11] 25] 32] 40] 2] 3] 27] 993%
TRoSERE 563| 314 (289) 1| 243 5[ 108| 13| 24| 32| 37| 3| 1| 25| 99.1%
TRo &R 557| 286 (283) 1| 266 41117 5| 38| 34| 37| 8| 3| 26| 993%
THROGERE 534 255 (252) 3] 269 ()| 2| 5| 120] 21] 33| 33/350)] 3 54| 99.1%
|| EEECHT DERREEE., REBOESEs -+ SPIARS + RBER - 2OM) ~ 552 - ETES
1= [—] N
k;l}iﬂ]:_%iﬁ 7"?.-*"‘ KEE 0.6%
(BLETHERE)  Aepmeez14%
NEESE Rt
e R TR
CRR R e O
M zoft [ ] sesem
mEC W 2%
el £ | £ gz || ®m o | 7 | % B B = N =R
T [573 %j( B H’e’da = &E %1 ﬁﬂ % ,Iz F n %JE}
€ yi| = Ao S 2 = % | L2
= =2 Fﬁ H = w =n & lL'/?_&‘
i WA | =2 ] P I\ &% B D Xt E
A # = = s
Y s |lw Zk| 5| 8w | w|m|z|2|2|Z2| || 8|8
BRIEEK 20 39 1] 33 5 1 97.5%
BT BrIYSK 44 44 34 5| 5 100.0%
B X7« P IEEHR 27 27 3 7 7 100.0%
RERR LYK 29 29 4] 1] 16 7 T 700.0%
MEEELSSR 2] 1 (D 21 19 E 100.0%
EPRBILEER 26 1 () 25 24 1 100.0%
DEISER 22 1 () 21 16 3 1 1 100.0%
e AT LTZER 31 1 () 29 1| 24 3 2 96.8%
G LS EY o1 Y 100.0%
BTN TalE—R2T98R 32 32 9 1 4 17] 1 100.0%
& & 294 4@ 288 2[187] 2] 16| 32] 47] 1 T 93.3%
s &
TROOEE 282] 3 @ 576 3[769] 10] 10] 29] 52] 3] 1] 2] %%
TROSERE 2561 9 (8 243 4]146] 5| 10| 33| 39| 1] 4| 5| 984%
To &R 265 9 (9 253 3[145] 8| 12| 39| 37 4| 1| 7| 8%
TROGERE 225 9 (8 212 4]138] 12| 8] 18] 28] 1] 1(1)] 5] 982%
1. EEECHTDERRTEL., KIS Es+ BP0+ BMER - TOM) % - ETEX



W RERTFHAR (FLelse)

=SS W & - e

[:] Eem [ ] e

BTRHERE

M zot [ e
mEE] W 2%a

| s o | B 7 ~ B B & AN R
RS | 5 € e oy n z | * - = — k2
o o2r & 2 _ | ® | 2| ER
T BJLE % j( B Eﬁk = = 1 | _ =
E uy | ) LR - E ek
# 2 pr|H| & w Els|n|lw|8|o B 5g
5 xF | & % 7 = | o | %
B 2 B k| = E= O | fth | B FE | ¥ | X | E | M (% 8 =
BEBRLZEE 2 2 & 3 ] 4] 2 2 100.0%
& &t 12 2 & 3 ] 4] 2 2 100.0%
s &
TR 2OFE 12 12 <D 5 4] 2 1] 100.0%
TR 28 FE 16 16 & 4 1 8] 2 3 100.0%
TR 27 FE 18 18 A 6 1 5] 4 T 1]1000%
TR 26 FE 14 2 3 2] 1 1| 4 6 85.7%

1. FEECHT DERRTEEG, (KEREFEH+SPIZRE+HBEH+TOMm) ~ 53 - ETEX

TR 30FE ZERERR hE - WXRIFIREE SIS A | BRE

E=EvANN
B[ T CEANNES P—
SR ki = 0%l Al 2l &
D =i bz S =
TLEE & 01 00%
ESES 1 9 2 1 13 9.0%
15 E5 78 0 0%
2L 3 3 2.1%
alll 1 3 3 7 4.8%
GiEas 98 3 1 102 70.3%
&8 - B8fE - 4] - =8 1 1 ] 8 11 7.6%
WA - HER 1 ] 0.7%
Nl T o T 5 5 | 34%
thE - ME ] ] 0.7%
FUN - R T 5 14%
Z 0, HNEE 0| 0%
=T 1 1 1 4 3 116 15 0 3 1 0 0 145 | 100.0%
HE X FIE & 0.7%| 0.7%]| 0.7%| 2.8%| 2.1%]|80.0%|10.3%| 0.0%]| 2.1%| 0.7%| 0.0%| 0.0%| 100.0%

E. PBIHX(EALFOMER, HEXIS RS SREEORE



B A

AR e L5 el N s O P R
% L = = B [ 5 ﬁﬁn 7~ AN = ;
=1, | R = B | BB | S | R | 2 | m | e | Es| 3 %’ﬁgu B
SRR = il Ha
[—] |
AERHBZERAR
LEE =i T T 00%
ESES 2 1 ] 4 6.3%
- 0 00%
=1 0 0.0%
alll ] 1 1.6%
Bt 6 2 36 ] 1 46 73.0%
I8 - g3 - B4 - = ] 3 4 6.3%
R - 8 1 T 6%
K B 2B ] 5T 71T 6%
HE - UE 0 0.0%
TN - 0 00%
Z0M, NEE 3 3 | 4s%
Sii 0 8 0 0 3 38 5 4 1 0 ] 3 63 | 100.0%
HEMXFIEES 0.0%]12.7%| 0.0%| 0.0%| 4.8%|60.3%| 7.9%| 6.3%| 1.6%| 0.0%| 1.6%| 4.8%| 100.0%
E. B (E A FOME, HEHMX(EARESE
EZEPEZF
LEE =1k T 00%
EES 7 2 ] 1 11 11.8%
B EF 5 w T T1%
= ] 1 1.1%
Al 1 T 1%
fi=Eas 3 ] ] 25 ] 9 40 43.0%
IR - B8l - B4 - = ] 11 2 1 1 16 17.2%
W - RE ] ] 9 1 12 12.9%
T T 1 o7 T T 718%
fhE - [WE 0 0.0%
TN 0 00%
Z0f N 0 0%
=T 0 11 1 1 3 31 13 13 19 0 ] 0 93 100.0%
HEHXEIZ & 0.0%[11.8%| 1.1%| 1.1%]| 3.2%]|33.3%|14.0%| 14.0%|20.4%| 0.0%| 1.1%| 0.0%| 100.0%
BRSO, SIS SRS DM
EZEEEZF]
TEE &k T T 0%
EES 1 1 ] 3 5.7%
3 - BRE - 36 0 0.0%
=il ] 1 1.9%
alll 0 0.0%
GinEas 1 ] ] 26 ] 1 1 32 60.4%
IHE - g8 - 24 - =8 3 5 8 15.1%
R - 3 3 5 5 T 94%
B Rl 7 5 7 75%
hE - ME 0 0.0%
FUN - 8 0 00%
Z Dt HEZE 0 0.0%
= 0 0 1 2 2 85 7 3 2 0 1 0 53 | 100.0%
HEHXFIES 0.0%| 0.0%]| 1.9%| 3.8%| 3.8%|66.0%|13.2%| 5.7%| 3.8%| 0.0%| 1.9%| 0.0%| 100.0%
E. MEXI(EA T FORER, HEMX(FHEESREDTEH
REREZRAFRE (ELESE)
LEE =1 T T 00%
EES 0 0.0%
5 EF 58 0 00%
=il 0 0.0%
alll 0 0.0%
G 7 1 8 | 100.0%
I8 - g8 - B4 - = 0 0.0%
S - i 0 00%
B BRIl 0T 00%
HE - UE 0 0.0%
TN - hE 0 0%
Z Dt HNEZE 0 0.0%
st 0 0 0 0 0 7 0 1 0 0 0 0 8 | 100.0%
HEHXFIZEIES 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%|87.5%| 0.0%|12.5%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 100.0%

E. BB G FORER, HEXEARES



B A

G PR s 5 | | Am | om | 2 [zow i
e = . | BEFE | W | s N o |
s | PR 22| BB B 2 | 5 | e | mm | e ses| T (BB
SRR = il Ha
KEREZRARE (BLHE)
LEE =i T T 00%
ESES 0 0.0%
- 1 T T 83%
ZLL 0 0.0%
alll 0 0.0%
Gi=Eas ] 7 ] 1 ] 11 91.7%
I8 - g3 - B4 - = 0 0.0%
R - 8 0 00%
T 0 0%
HE - UE 0 0.0%
TN - 0 00%
Z0M, NEE 0 0%
S 0 0 0 1 1 7 ] 0 1 0 1 0 12 |1 100.0%
HEMXFIEES 0.0%| 0.0%| 0.0%| 8.3%| 8.3%|58.3%| 8.3%| 0.0%| 8.3%| 0.0%| 8.3%| 0.0%| 100.0%
E. B (E A FOME, HEHMX(EARESE
T8
LEE =1 T T 00%
ESES 1 ] 2 3 8 17 7 5 1 3 48 17.2%
- 7] 2T T4%
=il 3 ] 4 1.4%
alll 12 5 2 19 6.8%
Bt ] 2 3 60 7 S ] 77 27.6%
IRE - B3l - BH] - = 2 1 1 2 75 1 1 1 84 30.1%
WS - RE ] ] 3 3 8 16 5.7%
KR - B - =B - 0L 2 2 ] 3 2 4 14 5.0%
hE - UE 1 ] 1 3 1.1%
TN - ] T 0%
ZDfth NEZE 9 9 3.2%
= ] 7 7 7 21 79 | 109 21 10 2 2 13 279 100.0%
HEMXFIEES 0.4%| 2.5%| 2.5%| 25%| 7.5%|28.3%|39.1%| 7.5%| 3.6%| 0.7%| 0.7%| 4.7%| 100.0%

E. BB G A FORER, HEWXIHSSREEFORE

KFRTFRAR (BLaiRe)

Joma - &=t 1 1 0.3%
oS 3 1 2 7 13 15 2 3 2 2 50 17.4%
3 - R% - 30 1 1 1 1 4 1.4%
=1L 2 1 3 6 2.1%
alll 4 3 2 9 3.1%
fistas 3 38 2 1 1 45 15.6%
IRE - B3 - 2] - = 1 2 | 2 10 | 71 7 1 1 2 98 34.0%
8 - RS 1 3 3 11 1 19 6.6%
ABr - 5 - =B - fER| ] 1 5 6 8 5 10 2 38 13.2%
HE - UE 1 1 2 4 1.4%
FUMN - e 0 0.0%
<t HEZF 14 14 4.9%
5t 1 5 4 5 24 | 74 1105 | 28 16 7 0 19 288 | 100.0%

H SRR G 0.3%| 1.7%| 1.4%| 1.7%| 8.3%|25.7%[36.5%| 9.7%| 5.6% 2.4%| 0.0%| 6.6%| 100.0%
X BRI FEOM S, HEXRIEAES

AERTIFHFAE (SLRIERE)
umE - =it 0 0.0%
ESES 2 1 1 4 33.3%
3 - R% - e 0 0.0%
=10 0 0.0%
alll 0 0.0%
finEas 1 1 8.3%
RE - B3 - BH - = 1 1 8.3%
HE - R 0 0.0%
ABr - 5 - RE - #ERL 1 1 2 16.7%
FE - NE 1 1 8.3%
FUMN - e 0 0.0%
A HEZF 1 2 3 25.0%

i 0 0 0 0 0 5 1 1 0 2 0 3 12 | 100.0%
HEHXBIEG 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%|41.7%| 8.3%| 8.3%| 0.0%| 16.7%| 0.0%[25.0%| 100.0%

E. BRI FORE, HEXIIRES



